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Όπως έγινε ήδη ευρέως γνωστό, αρχίζουν να καταλογίζονται ήδη σε νοσοκομειακούς γιατρούς
κολοσσιαία ποσά αστικών αποζημιώσεων που έχουν καταβληθεί από νοσοκομεία την τελευταία 20ετία.
Αιτία η (ΑΙΣΧΡΗ και εκδικητική ενάντια στους μάχιμους νοσοκομειακούς γιατρούς της δημόσιας και
κοινωνικής προσφοράς) εγκύκλιος Χουλιαράκη (ΑΔΑ: ΩΟΑ1Η-Τ29, 18-1-2018) που όπως σαφέστατα Η ΙΔΙΑ
αναφέρει ήταν εφαρμοστική των άρθρων 1, 68, 69 του μνημονιακού νόμου 4129/2013 της κυβέρνησης
Σαμαρά – Βενιζέλου. Αυτές οι διατάξεις αφορούν τον καταλογισμό σε … «αμελείς υπαλλήλους»
αποζημιώσεων που καταβάλλει σε πολίτες το δημόσιο και οργανισμοί του δημοσίου ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ
ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ για ιατρικές επιπλοκές που έχουν ήδη επισυμβεί και αποζημιώσεις που έχουν ήδη
καταβληθεί εδώ και αρκετά χρόνια. Ήταν ανενεργές 5 χρόνια μέχρι που πρόκοψε ο κ. Χουλιαράκης να τις
ενεργοποιήσει αφού πρώτα δυο ολόκληρους μνήμες νωρίτερα, από τον Νοέμβριο του 2017, κάποιοι ΜΕΣΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΧΟΥΛΙΑΡΑΚΗ είχαν φροντίσει να «πληροφορήσουν» κατάλληλα συγκεκριμένες ιδιωτικές
ασφαλιστικές εταιρείες που είχαν αρχίσει από τότε (επαναλαμβάνουμε, δυο μήνες ΠΡΙΝ την έκδοση της
εγκυκλίου Χουλιαράκη) να βομβαρδίζουν τους νοσοκομειακούς γιατρούς με διαφημιστικές προσφορές για
ιδιωτικά ασφαλιστήρια συμβόλαια αστικής ευθύνης και αποζημιώσεων. Αυτές ακριβώς τις διατάξεις
επικαλούνται άλλωστε φαρδιά πλατειά στην 1η τους σελίδα τα έγγραφα του Ελεγκτικού Συνεδρίου που
αυτές τις μέρες επιδίδονται σε συναδέλφους για ιατρικές επιπλοκές που είχαν συμβεί πριν … 12 χρόνια,
17 χρόνια κλπ …

Εκτός από τα ΨΕΜΑΤΑ που μας σέρβιραν αδίστακτα και ανερυθρίαστα οι υπουργοί της προηγούμενης
κυβέρνησης και κυρίως ο κ. Ξανθός, πως δήθεν η εγκύκλιος Χουλιαράκη δεν αφορά ιατρικές επιπλοκές
αλλά άλλα αδικήματα στα οποία έχει τεκμηριωθεί δικαστικά «δόλος» (με άλλα λόγια σωματικές βλάβες
ΕΚ ΠΡΟΘΕΣΕΩΣ και ανθρωποκτονίες ΕΚ ΠΡΟΘΕΣΕΩΣ δηλαδή ΔΟΛΟΦΟΝΙΕΣ) είχαμε και τα ΨΕΜΑΤΑ, τις
ΒΡΙΣΙΕΣ, τις ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ και τις ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΕΣ από ιατροπατέρες ΣΥΡΙΖΑ. Π.χ. καμαρώστε εδώ : πως
θέλουμε να συγκαλύψουμε … ΚΑΚΟΥΡΓΟΥΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΣ ( ! ) μας κατηγορούσαν τα «Χουλιαράκια» του
ygeianet, δηλαδή του κυρίου Βαρνάβα και του συναφιού του όταν είχαμε αναδείξει το θέμα αμέσως μετά
την έκδοση της εγκυκλίου Χουλιαράκη. Ας τους στείλουμε λοιπόν μια Χρυσή Μούντζα αναδρομικά (όπως
αναδρομικά μετά από 5, 10, 20 χρόνια φρόντισε ο κ. Χουλιαράκης τους να καταλογίζονται υπέρογκες
αστικές αποζημιώσεις σε νοσοκομειακούς γιατρούς για ιατρικές επιπλοκές) γιατί όπως αποδεικνύεται
σήμερα στην πράξη, τότε στις 30/3/2018 αποκαλούσαν ΚΑΚΟΥΡΓΟΥΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΣ τους νοσοκομειακούς
γιατρούς που σέρνονται καθημερινά στα δικαστήρια για ιατρικές επιπλοκές σε όλη την χώρα. Δηλαδή
τους ίδιους τους συναδέλφους τους.

[* Χουλιαράκια = (ιδιωματικά) τα κουτάλια. Όταν λέμε π.χ. πως κάποιος παρακατιανός σφουγγοκωλάριος
βουτάει το κουτάλι (χουλιαράκι) μέσα στην χύτρα να αρπάξει ό,τι μπορεί από τα αποφάγια αφού πρώτα οι
υπουργοί αφέντες του έχουν φάει τα μεγάλα κοψίδια]
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